
議会報告会参加者アンケート回答率 ：

問１　議会報告会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

問２　議会報告会の開催日時の設定はいかがでしたか？

問３　議会報告会のテーマはいかがでしたか？

問４　議会報告会はいかがでしたか？

問５　議会報告会の中で、関心があったのはどのような内容でしたか？

①乗合デマンド交通に関する調査 10 件
②くりこま高原駅駅前広場駐車場に関する調査 2 件
③企業誘致に関する調査 6 件
④鳥獣被害対策に関する調査 18 件
⑤市立病院の医療体制に関する調査 5 件
⑥一般廃棄物処理に関する調査 3 件
⑦指定廃棄物の最終処分等に関する調査特別委員会 10 件
⑧その他 5 件

問６ 議会報告会の中で、取り上げてほしいテーマがあればお知らせ下さい。

①教育関係について 3 件 ⑨ため池の保全について 1 件
②市の将来について 2 件 ⑩栗駒山の観光について 1 件
③子育て支援について 2 件 ⑪景観条例について 1 件
④人材育成について 1 件 ⑫国道4号の4車線化について 1 件
⑤少子高齢化について 1 件 ⑬遊休資産の売却について 1 件
⑥マイナンバー等デジタル化について 1 件 ⑭福祉関係について 1 件
⑦予算執行について 1 件 ⑮空家対策について 1 件
⑧給食費の取扱いについて 1 件
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分かりやすい 分かりにくい どちらとも言えない

よかった
回答数 45

よくなかった どちらとも言えない
5 33

回答数 48 6 28
割合 58.5% 7.3% 34.2%
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問７ 意見交換の際、議員の応答はわかりやすかったですか？

問８ お配りした資料はわかりやすかったですか？

問９ 議会報告会の御感想や御意見をお聞かせ下さい。

【議会報告会の運営面】

①

②

③

④

⑤
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⑦
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⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

【感想・意見】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

今後も継続して報告会を開催されたい。

・問７の補足：少し発言が長い。
・関係ない話をする人がいて・・・。国政への意見を言う場ではない。

おしきせの回答

市民から様々な意見を聞き、意見交換を行う場として位置付けているのであれば、各議員の考え、発
言がもっとあっても良いと思います。

良い栗原市を造ってもらう議員さんたちになってほしい。

議会報告会なので”議会”の”報告”はわかるのですが、直接市議の方と対話できるのはこの機会しか
ないので、本日の出席者は、たまった意見や疑問を投げかけたようです。今後も意見交換を存分にで
きる場の提供を継続してお願いします。

高清水・瀬峰（市南部）は市全体から見ると活気もなく、常に置き去りにされている感。一般的に多い
声。

・社会教育の質問
・説明が分かりにくい

ゆっくり話せる時間　18時から20時から20時半ごろまでどうか。

常任委員会、特別委員会の調査活動報告の質問で時間が経過、その他の質問には時間が少ない。

参加人数のアップ（少なすぎる、なぜ？）

地元出身議員を参加させて欲しい。高清水の場合、尾形勝通議員。

コスト説明が不足では？収支を含めて。

各調査事件の目的を口頭で一言ほしかった。

大変良い報告会ですので、回数を３回程度と願いたい。

もっと気楽に話し合いができる雰囲気が欲しい。

わかりやすかった わかりにくかった どちらとも言えない
回答数 45 8 20

回答数 44 8 21
割合 60.3% 11.0% 28.8%

市民の出席が少なく、関心が薄いと感じられました。

コロナ対策で色々大変と思いますが、発言するときはマスクを外して発言をして頂くようにお願い致し
ます。良く聞き取れない。

各常任委員会、特別委員会の報告については、記載されている文面を読んでいるだけ。報告の内容
を詳しく説明し、問題点や課題を説明すべきである。只読むだけでは意味はない。

年１回～２回位は開催してほしい。

・時間が足りない。相当深い意見があり、深めていく話し合いの場になるといい。
・久々の開催で何とも寂しい会になったと思います。時間設定を再考する必要も（夕食時、女性、老
人、働き人は無理に近いか）

政策提言型の議会活動を注力して頂きたい。

今後も定期的に開催してほしい。

参加者の人数を多くする提案

常任委員会の活動内容の理解ができた。

どちらとも言えないわかりにくかったわかりやすかった

割合 61.6% 10.9% 27.4%
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⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

問１０ 今後、市議会に期待することはどのようなことですか？　（複数回答可）

問１１ 市議会に対する御意見・御要望をお聞かせください。

①

②
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⑩

⑪

⑫

⑬
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⑱

⑲

⑳

㉑

この様な会を回数を増やしてもらいたい。

市民の為これからも宜しくお願い致します。

御苦労様です。

今後も継続してほしい。

・議員定数を削減することについて議論すべきと思いますが・・・。
・議員の定年を決めてはどうか？

・議会だより、議員さんの報告など読ませて頂いております。分かりやすい内容です。今後も取り組ん
でほしいです。
・市のホームページ充実しています。問題点について回答があります。
・今後も議会報告会を続けてほしいと思います。

いつも大変そうだなぁ、よくやるなぁーと思っております。本当にお疲れ様です。これからも期待してい
ます。

議会報告会は参考になる話が多いので、何回も開いてほしい。

議員はもっと勉強するべき。

地域住民の課題解決に向けた相談の窓口としてのアドバイスと議員さんにお願いしたい。

会議でも意見として出ておりましたが、市政報告会も定期的に開催してほしい。

元駅前十字路から善光寺～伊藤ハム前の信号までの市道を大型トラックを通行止にしてもらい又つ
いでに中里～石沢線の市道もともなって通行止にしてほしい。（理由：道路がいたまり、修復工事が早
くなり経費が多大なる）

地区の議員さんには頑張ってほしい話がいつも聞かれている。
①少子高齢化の問題を取り上げてほしかった。
②短時間では見える事が少ないと感じた。

56

大変分かりやすかったです。

表に書いたつもりです。報告会はあったような気がしますが、私はこの会に参加したのは初めてのよう
な気がします。

活発な質問、回答があったと感じました。参加者は議会への理解が深まったと思います。

今後も一層の活動を願います。

指定廃棄物の元になる福島県浪江町の取組について、農業はどのようになっているのでしょうか。花
の栽培、60MWのメガソーラー、三菱総研等の農業支援など、参考になるのではないのか。（質問しま
したから、よろしいです。）

情報の発信
19

13.2%

行政のチェック 政策の提言 市民との対話
回答数 33 36

各議員の個々に出す便りは大変意義深く、政務調査費関連でぜひ多くの方の発行を希望します。

市議会議員お一人欠席したようですが、なぜか知らせてほしかった。市民に知らせてほしかった。

一迫南沢線道路の工事が早急に開通出来る事を欲望致します。

議会で提案した結果を報告する。

調査所見について適切に進めていただきたい。進むよう努めていただきたいではなく、議会として市
民を代表して具体的に提言すべきである。

市議会の活動を市民に分かりやすく知らせる活動が不足している。
・時間が不足　２時間が必要
・質問の時間を多くすべき

常任委員会の所見は議会人として意見が出ていない。

時間をもうけた事は大変いいと思う。

割合 22.9% 25.0% 38.9%
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